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Sem eden tistih, ki kolego Jennana poznajo najdlje: najino skupno garaško delo 
za razvoj filozofskega oddelka se je začelo oktobra 1961, a tedaj sva se poznala že več 
kot deset let - z nekdanje Klasične gimnazije, katere "stenčase" so kdajpakdaj bogatile 
tudi pesmi Franeta Jermana, poleg tega, da j e bil najboljši recitator, kar jih pomnim iz 
srednješolskih časov. Ko sva pred dobrimi dvaintridesetimi leti prišla na filozofski 
oddelek, je bil ta v kaj žalostnem stanju: po političnem obračunu z avtorji Revije 57 je 
na njem vladal molk intelektualne "mrtvašnice", kot so ga označevali tedanji štu-
dentje. Kar je ostalo študentov, so imeli celo težave z mentorstvom za diplomska dela, 
kar lahko potrdi Žiga Knap s svojim primerom. Za oba naju z jubilantom velja, da sva 
si z neizmernim garanjem pri izvlačenju oddelka iz tega stanja celo hudo načela 
zdravje. Oba sva iz tega tudi potegnila nauk, da se nikoli več ne sme ponoviti kaj 
podobnega in da nobena od naslednih generacij, kolikor je to v naših močeh, ne sme 
več priti v takšno stisko. Rezultat jubilantovega dela sta tudi njegovi doktorandi in 
njegovi učenci. Rezultat našega skupnega dela pa je tudi, da je oddelek obstal in se 
tako razvil. Brez obstoja oddelka bi danes komajda lahko pričakovali ta pluralizem 
filozofskih šol, ki omogoča njihov medsebojni dialog in teoretsko oplajanje. Kot je 
pluralizem normalno stanje človeštva, monizem pa abnormalno - to misel sem sam 



izrekel o političnem monizmu, dobrega pol leta preden se je pri nas poslovil na prvih 
pluralističnih volitvah - tako je pluralizem filozofskih iskanj normalno stanje filo-
zofije; duhovito je to misel izrekel že v letu najinega prihoda na oddelek tedanji 
beneški župan, ko je takole nazdravil udeležencem svetovnega filozofskega kongresa: 
"Dame in gospodje, kot je znano, filozofi iščejo resnico; star pregovor pa uči: 'In vino 
Veritas!' Zato sem vam tu pripravil vse vrste vin ..." Dodajmo še: vina so obdavčena, 
die Gedanken sind zollfrei. 

Dragi Frane! Želim Ti, da bi še dolgo užival rezultate svojega dela in obilnega 
truda, kot jih izpričuje današnji večer, in da bi Ti tudi še za devetdesetletnico Tvoji 
učenci in njih učenci povedali, da se Tvoje delo obrestuje naprej! 


